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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

ΘΕΜΑ: «Υπερτιμολόγηση των τεστ για την ανίχνευση του covid στο 401 

ΓΣΝΑ» 

 Στο χρονολόγιο των σκανδάλων της κυβέρνησης της ΝΔ, που έχουν κοινό 

άξονα τη ζημία του Δημοσίου  προς όφελος μεγάλων επιχειρηματικών λόμπι, 

φαίνεται να προστίθεται και η υπερτιμολόγηση των τεστ για την ανίχνευση του 

covid στο 401 ΓΣΝΑ, σύμφωνα με ρεπορτάζ του Armyvoice.gr.  

Στο σχετικό δημοσίευμα με τίτλο: «Οσμή σκανδάλου στο 401 ΓΣΝΑ – Φαγοπότι 

με τεστ covid;» https://armyvoice.gr/2024/05/osmi-skandalou-sto-401-gsna-

fagopoti-test-covid/ , αναφέρεται ότι το ΓΕΣ δαπάνησε περίπου 2.500.00 ευρώ 

τα τελευταία 4 χρόνια, από δικούς του πόρους,  για την προμήθεια αντιγόνων 

ανίχνευσης του SARS-CoV-2.  Από αυτά τα χρήματα, τα 700.000 ευρώ 

περίπου δαπανήθηκαν μέσα στο 2023, όταν η πανδημία βρισκόταν σε ύφεση 

και η αυστηρότητα των μέτρων προστασίας ήταν σε μεγάλη υποχώρηση. Αυτό 

που προκαλεί τα μεγαλύτερα ερωτήματα είναι αυτό που τονίζεται και στο 

δημοσίευμα, ότι το νοσοκομείο προμηθεύτηκε ρινικά τεστ πληρώνοντας 30,93 

ευρώ για το καθένα, όταν η ανώτατη τιμή που πωλούνταν online ήταν 5,85 

ευρώ έκαστο. 

Δεδομένου ότι οι προμήθειες ,σύμφωνα με το δημοσίευμα συνεχίζονται 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κύριος Υπουργός 

-Πώς είναι δυνατόν να δαπανήθηκε σχεδόν το 30% της συνολικής δαπάνης για 

διαγνωστικά τεστ σε μια περίοδο που δεν υπήρχε έξαρση του covid; 

-Έχει γίνει έλεγχος εάν τα τεστ που καταναλώθηκαν έχουν δηλωθεί στην 

πλατφόρμα του ΕΟΔΥ; Υπάρχει αντιστοιχία ανάμεσα στα υλικά που έγινε 

προμήθεια και στις δηλώσεις των τεστ στην πλατφόρμα για τον covid; 

Καλείται ο κ. Υπουργός:  

Να καταθέσει στο Σώμα, εντός της προθεσμίας που ορίζει ο Κανονισμός της 

Βουλής:  
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-Τα έγγραφα των συμβάσεων προμηθειών των διαγνωστικών τεστ ανίχνευσης 

του SARS-CoV-2 που έγιναν από το ΓΕΣ τα τελευταία 4 χρόνια.  

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία) 




